

### **1 Mötets öppnande**

Innan ordförande Bo Östlund hälsade alla välkomna hölls en tyst minut för de medlemmar som avlidit sedan förra mötet

### **2 Protokolljustering**

Protokoll från årsmötet godkändes.

### **3 Kassarapport**

Kassör Folke Eriksson lämnade en rapport om klubbens ekonomiska ställning som sedan mötet godkände.

### **4 Medlemsfrågor**

En ny medlem valdes in.

### **5 Tävlingar**

Den 17 december spelas det om GB-pokalen i Högdalshallen och den 4 mars är det dags för Magnus Cup i Vårbyhallen.

### **6 Rapporter**

Inga rapporter fanns att läsa

### **7 Ordet Fritt**

På grund av det dåliga intresset för femkampen i Norrköping väcktes förslag om att lägga tävlingen efter höstmötet och ev. på annan ort. Förslaget hänvisades till årsmötet.

### **8 Avslutning**

Då inget mer fanns att tillägga avslutade ordföranden mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet



Sten Lundmark